

乡村大食堂 别样腊八饭

□见习记者 吕冰汝

本报讯 1月20日(农历腊月初八),西华县奉母镇七里仓二村的乡村大食堂里欢声笑语,参与本村公益劳动归来的留守老人们,享用着“积分卡”换来的别样腊八美食,浓浓的年味儿就从香喷喷、爱满满的腊八饭蔓延开来。

“手脚勤快样样有,好吃懒做事事

空”。西华县奉母镇七里仓二村的乡村大食堂,把全村空巢老人、独居老人组织起来,参与村里的除草、砌墙、垒砖、清扫街道等公益劳动,每天通过劳动换取积分,一个积分对应的就是一顿免费的饭菜,彻底解决了七里仓二村留守老人的吃饭问题。据了解,该乡村大食堂在周口市尚属首家。

“自己通过劳动‘挣’来的饭,吃着就是香。通过组织这些老人参与村里

的一些公益劳动,无形中让老人们活动起来,既锻炼了身体,也增强了老人们参与美丽乡村建设的积极性。”奉母镇党委书记陈鹏说。乡村大食堂从2020年国庆假期开始试运营,目前长期在这吃饭的有30余人,每天由生产队长何钦亮统一安排工作,由记工员王云根据出勤和工作完成情况,发放积分卡,积分卡可以兑换一日三餐,确保每位老人都能吃上热乎饭。七里仓

二村党支部书记何世圈介绍,乡村大食堂不仅激起了老年人的主人翁意识,积极主动为村里的公益事业发挥余热,更是为乡村振兴增添一份力量。他们在人居环境改善工作中,由“跟着干”转变为“主动干”,由过去一个人无所事事转变为“一群人、一条心、一起拼”,感受到集体大家庭的温暖,为实现更加美好的晚年生活贡献自己的力量。②9

4万公里跑坏两套刹车盘?

东风启辰遭质疑

□见习记者 孙靖

本报讯 1月20日,市民贾先生向记者诉说他遇到的糟心事。贾先生花9万多元购买的东风启辰D60,才行驶4万公里就换了两次刹车盘。4S店称是频繁紧急刹车等不良驾驶习惯造成的。贾先生认为自己没有不良驾驶习惯,是刹车盘质量不行。

贾先生告诉记者,他的车行驶了不到2万公里,在一次开车回家时,当时的时速不到40千米/小时,轻点刹车感到车头上下跳动,方向盘也抖得厉害。随后,他下车查看,发现前轮刹车盘多处出现细小裂纹,于是就去4S店更换刹车盘。当时,4S店的维修师傅对他说,尽量不要急刹车和高速行驶后洗车,避免刹车盘过热的情况下见水,减少对刹车盘损伤。

“自从换了新刹车盘,我在刹车、洗车时特别注意,还特意下载了与车互联的APP来检测刹车时的急刹车次数,每天都是零急刹车。新刹车盘在汽车行驶了2万公里后,还是出现了同样的问题。”贾先生说,“前两天开车载着家人出去玩,在拐弯时,轻点刹车降速,车子抖动厉害,当时把孩子吓得哇哇大哭。我现

在想想就一身冷汗。”

“现在抱着这个车的方向盘,就好像抱着个定时炸弹。”贾先生无奈地说。

记者在位于中心城区太清路的启辰威佳启诚专营店见到了贾先生的车。仪表盘显示,贾先生的车才行驶了4.16万公里。关于贾先生的车,该店工作人员表示,2万公里换一次刹车盘,主要是因车主不良的驾驶习惯造成的,比如过多的紧急刹车、在刹车盘温度较高时洗车等都会造成刹车盘损坏。对此,贾先生说:“我平时开车非常小心,从来没急刹车过,更没有在刹车片温度过高时洗车。”

之后,记者采访了有着20多年汽车维修经验的张师傅。他告诉记者,行驶2万公里就要换刹车盘,很可能是刹车盘的质量问题。刹车盘是汽车制动的主要零部件,一旦出了问题后果不堪设想。汽车刹车时出现跳动和方向盘抖动一般是刹车盘变形引起的,急刹车、普通刹车只会使刹车片变薄但不会使其变形,一般情况下3万至5万公里才需要换一次刹车片。

由于4S店售后人员坚称是车主不良驾驶习惯造成的刹车盘变形,刹车盘没有质量问题,贾先生打算通过消费者协会来维护自己的合法权益。②9



日前,在大广高速周口段2047公里附近,一辆轿车追尾一辆半挂货车,事故导致轿车司机的儿子受伤。

1月21日,记者从市公安局交通管理支队高速二大队了解到,轿车司机在驾车过程中思想开小差,导致车辆偏离车道,撞到中间行车道正常行驶的半挂货车,被认定负事故全部责任。

记者 姬慧洋 实习生 位文通 摄

重磅力推“e抵快贷”

工行周口分行丰富普惠金融服务体系



1月20日,在太康县人民广场,志愿者们为环卫工人送上热气腾腾的腊八粥。当日,太康县党外知识分子联谊会、太康县城市管理局、“爱心粥屋”志愿者协会在太康县人民广场举办“情浓腊八粥,温暖太康人”公益活动,为环卫工人、城管队员、交警送去关爱。

记者 张洪涛 摄

近年来,工行周口分行致力打造多层次、广覆盖的普惠金融服务体系,以服务实体经济、民营经济为主线,以支持小微、助力扶贫攻坚为抓手,走出一条具有工行特色,产品多样的普惠金融发展之路。尤其是近期,该行重点推出“e抵快贷”产品,专为有住房的小微企业主量身打造手续简便、线上申请、在线评估、自动审批、线上提款、循环使用、随借随还的经营贷款新品种。

据了解,该贷款以工行认定的周口市中心城区内小区房产为抵押物,以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且借款人年龄应在18周岁(含)至65周岁(不含),具有合法有效身份证明和完全民事行为能力;借款人未被纳入法院被执行人名单且不能履行相关债务,未涉及刑事案件且承担刑事责任。

同时,该贷款品质具有以下特点:期限长,循环额度期限最长10年;额度高,最高可达500万元;线上办理,

线上申请、线上评估、线上审批、线上放款;放款快,创造3天放款的最短记录。

工行始终把让利于客户,践行普惠精神作为准则,努力减轻客户负担,在融资利率上,通过补偿利差机制,享受普惠产品优惠利率,目前该贷款产品年利率仅3.75%;对于办理“e抵快贷”的客户,工行全额承担评估费,无需客户支付。

“e抵快贷”一经推出,深受客户青睐,截至目前,该行已成功办理57笔,提款2453.78万元,尚有5800万元贷款申请待发放。快速增长的业务量充分说明这是一款深受欢迎、与客户需求高度契合的产品。

产品是行动的一部分,但是工行行动不止于产品。普惠金融新产品“e抵快贷”,希望通过这一产品,为落实国家解决小微企业融资难、融资贵问题作出贡献,为小微客户解决资金难题出力。

(简庐)